BCPST 1B Interro 24 (sujet A) : /10 pts 2024-2025

NOM :
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Question 1. ( /2 pts) Soit E un R-espace vectoriel et soient u,v,w € E. Donner la définition de Vect(u,v,w).
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Question 2. Soit F = {(z,y,2) € R® : 2z — 3y — 2 = 0}.
v

1. i /3 pts) En revenant & la définition, démontrer que F est un sous-espace vectoriel de R3.

2. ( /2 pts) Déterminer une famille génératrice de .
b.&mm 2x0-3x0-0=0 m «a (/OIO,D>QF , | ,)
 Socent wu=(14,3)e F ek 0=(xy, 20 €F Or a v = (e Yy $437)
[ )
Or)q Caﬁwi& : 2(x+w’)—3(ljfj')—(%+5’): Xx—gﬁ—g, + A 3j —g
~0+0 JU,‘U'G'F
_0 . Denc mtvef

_ CF k) - (3x,2,32).
Bt sy R D BolindyRe)

OM caﬂ_w,@!l 2AZ*"3A5“A5: A(ZIFB%—S) . Dowc AMGF

’ ~ 2} = Yec ( "\_ “'{ZOV
= {2 (49,29) *4(o, 5?;:’;‘{“@ _’2'% l:((forz)r(iz;ﬁ; j};ﬂ aﬁﬁ @k@%}\éi{g{i))

Question 3. ( /3 pts) Solent A = (71 1 1) et B= ( 0 1 _1). Démontrer que la famjlle (A4, B) est/libre.
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BCPST 1B Interro 24 (sujet B) : /10 pts 2024-2025

NOM :

PRENOM :

Question 1. ( /2 pts) Soit £ un R-espace vectoriel et soient u,v,w € E. Donner la définition de Vect(u, v, w)
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Question 2. Soit F = {(z,y,2) €R? :3z -2y +2=0}.

1. ( /3 pts) En revenant & la définition, démontrer que F' est un scus-espace vectoriel de R?

2: { /2 pts) Déterminer une famille génératrice de F.
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Questior:\ 3. ( /3 pts) Soient A = ((1) 1) et B = (_01 i) Démontrg famille (A, B) est libre. ((/{’0, }J/ {D I 2)
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